—x2 4+ 3x+4 A f(-1) + f(5) & Ft= Fotof=t.

oA £(x)

1.






ojAfgta y = x? o] T o] tiste] v F &4 9>

O otz E=3F JejTolrt,
@ A (-2, 4) & At}

® ¥d (0,002 FAHoR

rO](

.
@ y = -2 o Ao} y Zof Hhste] Aot
® x<09 . x o gro] Z715}H y o] Zhe 7F AT},



o 2
o
4>
<

Ho O
Y
Tlo
D

®a>0,g>0

@ a<0, g<0

=ax’+¢ o A7t b5 28R F2 0, g, ¢ ] FS7}

yll
0 S
-
@ a>0,¢g<0 ® a<0,¢g>0

® ot 2 i},



OVAES y = ~(x+ 1)? &1 y 2] el WL

®y>-1 @ y<-1

@ y<0 ® y>1

®y=>0



:_,x 2439 Iz &

@ y=2x? ®y=

3] 270

-2x2 43



—-2(x+5)?

-4 9 admoA EAH O HARE (a, b) ,

o, a-b+c o G Foolat,



8. yit o ABOl WS x =3 L wl, y =27 o]tk x o] gko] 264
7 29 Z7V o), y 9] ke F7kepe Fotolet.

SR
=%



9. g IRy =20+ 9 Aemolch g o 3L Fafole

y}l

I
N
o

Sy



10. y7} xo] A v
Aoz ke ek A2

=
olt
o
I
=
I

|
[N}

©
E=)
<

I

|
—_
[N}
)
o
<
fj

D y=06x2 @ y=23x? @ y=2x?
@ y=-3x2 ® y=—6x2



T
~3
Lo
o
“.._.mo
o
me
=u
(ap)
n
o]
ﬂo
o
or
in
y .
il
Al B
G
Al
ol
-3
K
5
e BT
o B

@ (0,-2) ® (3,0)

@ (0,0)

® (-2,0)

@ (0,3)



1 —
12. g Fy= —gxz +2 9] =7

)
L/ P

—>

Oz

@ @
y
Ol_9
Y
=)

——>

Or

\




x2 o] DRI} x Ho] Hhato] thH ol

@ y=-3x

1
2

® y=x?

® y=-2x2

L_

\_



= f:R—> R

A a o 27 (

A () = 1o - a1 olEk f(20) = 24 -1
o R

2 4%)



15. oJAgs y = —ax® & A mofA f(-2) =-12 L W, y = —ax® T} x
% U ol 42

@y:_7x2 ®y:3x2 @y:7x2
@y=—2x2 @y:_



o12}gH4 y = ax? 9] Aol thet ohS AT

sﬂo
>
52

ro

@ Yol FHAHo|tt,

@ a9 dYizglo] 2245 Jjmo] Zo| Fopxict,
® a<0¥ o, 912 EF5Ith

@ y = —ax?©] T e} xFof tiote] tiFolct,
(5 =9 HFAA1C | — o]},

m

G



@ 6 ® 9

3 3



18.



19. y=-3x% 9 IHHZE x o] WFo
D]—D y':'T—’] Oo}:g-iq?l-% ']_Iéﬁg

ey ohe 1
&g M%o}o%

L
~
Il

L
<
I

ki L
™
55
AL
o
£
=

‘7(/1_ _y_=_—_3(_z—4)2+3
/ //p\\
z
y==3"




20.

O1AFR y = —(x+3)2 -5 o] 7]
Z0 Wgro R p uhg FePol Al 7™
Stk ol W, m+n O] FH2?

@D -1 ® 2 3 -3



o=t

S

p+qo AT



22. OlAES y = -3 + ke + 7 2] DAHIOA x 9] gho] et y o
A Z7kee x o) @) Moot x <4 D 1, & o] & Falolat,

e =
c



o]

5]

o1

2~
j=0u
e

L

(a2—3a+2)y2+2y—4x2—1:()jq-y: (2a2—8)x2—3x+1
y 7 x o Bk ol A4et7} HIES A% 0 9 42 Hstoleh



JEEEL

J
2

(4, 8), <b,

OJZ Gy y = ax? O] DIt T A

24.



<k

TR

oju
.

€

R

Ty =ax+b o L7} o=

bt

Q1=
=

25.

>

y}l

Oz



